REGLEMENT SCHEIDSRECHTERSCOMMISSIE

ALGEMEEN
Ieder spelend lid vanaf 14 jaar is verplicht wedstrijden voor mede leden te fluiten.
De scheidsrechterscommissie is verantwoordelijk voor een evenredige verdeling van alle fluitbeurten over de actieve scheidsrechters. Het aantal geregistreerde wedstrijden is door iedereen via ‘mijn HCC’ in te zien.


DE PLANNING
Voorafgaand aan iedere planning worden de voorkeuren opgevraagd bij de actieve scheidsen.
Dit gebeurt voor het veldhockey 3x per jaar : aan het begin van het seizoen, voor de planning na de herfstvakantie en voor de planning van het voorjaar. De scheidsrechters worden verzocht voor een bepaalde datum te reageren.
Voorkeuren die na de deadline binnen komen kunnen niet meer in behandeling genomen worden.
Er wordt zo veel mogelijk rekening gehouden met de voorkeuren, echter garanderen kunnen we dit niet.

SCHEIDSRECHTERS INGEPLAND
Vanaf het moment dat de scheidsrechters het mailtje van de planning hebben gehad, zijn zij zelf verantwoordelijk voor de fluitbeurt. Dit betekent dat de ingeplande scheidsrechter moet zorgen dat er een scheidsrechter op het veld staat.

Ruilen of vervanging zoeken mag, echter dit dient altijd per @ aan de scheidsrechterscommissie doorgegeven te worden. Daarbij dient tevens aangegeven te worden op wiens naam de fluitbeurt moet komen. Indien er niets wordt aangegeven komt de fluitbeurt op naam van de vervangende scheidsrechter.
Let op: de scheidsrechter die vervangen wordt zal dan opnieuw worden ingepland om zo aan een evenredig aantal fluitbeurten te komen.

Ruilen of vervanging mag alleen met een scheidsrechter van hetzelfde of een hoger niveau.  Bijvoorbeeld een wedstrijd niveau 2 mag niet gefloten worden door een scheidsrechter niveau 3. Een wedstrijd niveau 3 mag wel gefloten worden door een scheidsrechter van niveau 2, maar niet door een scheidsrechter niveau met niveau 4. Bij twijfel dient contact opgenomen te worden met de scheidsrechterscommissie.

Indien een scheidsrechter op het laatste moment verhinderd is en het niet mogelijk is vervanging te zoeken, dient telefonisch contact opgenomen te worden met de scheidsrechterscommissie.  Dit geldt ook als het uiterlijk ‘s woensdags voor de wedstrijd niet gelukt is vervanging te vinden. Samen met de scheidsrechterscommissie wordt dan gekeken naar de te ondernemen acties.

Contactpersoon in deze:
Ilse Recourt, tel. 0495- 594 888

CONSEQUENTIES BIJ VERZUIM
Indien een scheidsrechter/spelleider niet op komt dagen of geen vervanging regelt krijgt hij/zij bij de 1e keer een officiële waarschuwing 
Bij de 2e keer verzuim volgt schorsing voor 1 wedstrijd.
Bij meer dan 2 x verzuim in een seizoen volgt schorsing voor 5 wedstrijden.
Deze regels gelden in principe per seizoen (september tot mei)
Indien een speler jaar in, jaar uit regelmatig blijft verzuimen zal het bestuur zich beraden over aanvullende maatregelen.


SPELREGELCURSUS
Ieder spelend lid vanaf 14 jaar is verplicht de spelregelcursus te volgen na uitnodiging per @.
Indien men niet kan deelnemen dient dit met opgaaf van reden doorgegeven te worden.
De cursus is verplicht omdat:
· Iedereen de spelregels naar behoren dient te kennen
· Ieder spelend lid wedstrijden moet kunnen fluiten voor zijn mede clubgenoten.

Indien  de cursus  niet gevolgd wordt, om welke reden dan ook, kan de speler wel al worden ingedeeld om die wedstrijden te fluiten waarvoor geen kaart vereist is. 
Als iemand niet op komt dagen op de spelregelcursus wordt hij of zij nogmaals uitgenodigd en persoonlijk benaderd. Indien de cursus voor de 2e keer zonder opgaaf van (geldige) reden niet wordt gevolgd, volgt schorsing voor 5 wedstrijden. Voor leden jonger dan 18 jaar geldt dat de ouders worden ingelicht.

Contactpersoon in deze:
Ilse Recourt, tel. 0495- 594 888

